

徐惠民调研“稳就业、保就业”工作时强调

多措并举稳就业

全力以赴保民生

晚报讯 昨天,市委书记徐惠民调研“稳就业、保就业”工作时强调,要按照中央和省委部署要求,突出抓好重点群体就业,谋划在前、精准施策、做出亮点,解决群众最基本的需求,为困难群众提供多样化增收渠道,切实在发展中保障和改善民生。

上午9时许,徐惠民来到南通人力资源市场。市场80个招聘展位已实现半数开放。“来报名的人多吗?”“薪资水平有没有吸引力?”徐惠民在多家企业展位前停留,询问招聘情况。南通人力资源市场从4月起有序恢复网络招聘和现场招聘,今年以来累计服务各类型用工单位3000多家,采集就业岗位8.98万个,服务各类求职人员7.41万人次。徐惠民要求市场做细做实各项服务工作,全力为供求双方搭建交流平台。徐惠民还来到建设中的新南通人力资源市场,了解推进情况。该市场预计今年10月启用。

企业是稳就业的主力军。徐惠民来到江苏业勤服饰有限公司,了解生产经营和员工队伍情况。这是一家高品质服装制造企业,拥有年产高档时装1000万件(套)的制造能力。徐惠民详细询问,“订单能不能吃得饱?”“社保费减免等扶持政策有没有落实?”企业负责人介绍,年底前订单基本饱和,今年前5个月销售收入同比增长12.7%。国家的社保费减免、失业保险稳岗返还等政策落实到位,大大减轻了企业负担。在生产线上,徐惠民还和来自陕西汉中的工人亲切攀谈,感谢他们为南通发展作贡献,欢迎他们在南通安家。徐惠民说,中小企业机动灵活,是吸纳就业的蓄水池,要聚焦稳定就业,大力扶持中小企业发展。

徐惠民还实地察看了港闸区富美街,崇

川区荷兰街、陆洪小镇,对搞活“地摊经济”、发展“夜间经济”作出具体指导。他指出,释放“地摊经济”活力,城市才更有烟火气。有条件的商业街区要根据自身的特点,在做好疫情防控和不影响交通、安全的前提下,划定重点区域供市民摆摊经营,优先安排困难家庭进场,城管等部门要做好秩序管理、环境卫生等工作。

“疫情发生后,有多少新增失业人员?怎样帮助他们尽快就业?”在崇川区文峰街道广南社区人社服务站,徐惠民关切地询问。当听说服务站通过岗位推荐、创业扶持,成功帮助30多人实现再就业和自主创业,徐惠民肯定了社区的做法,强调社区要彻底摸排新增失业人员,全面落实各项就业创业扶持政策,强化对就业困难人员帮扶,营造和谐的服务环境。

随后,徐惠民主持召开座谈会,听取“稳就业、保就业”情况汇报。他强调,“稳就业、保就业”是“六稳”“六保”的重要内容,要落实好已有的稳岗就业各项政策措施,把中央、省、市已出台的政策落实到每一个企业和个人。根据疫情之后劳动力市场、用工形势和高校毕业生就业情况的变化,结合我市实际精准施策。要对新增失业人员进行全面摸底,发挥社保到基层的优势,及时为疫情后失业人员再就业提供政策支持,同时鼓励他们灵活就业。要做好今年高校毕业生就业工作,发挥好政策的激励引导作用,鼓励更多高校毕业生在本地就业。要大力开展夜间经济、地摊经济,崇川、港闸要率先行动,选择4至5家进行试点,力争做出样板,多为困难群众提供增收渠道。

市领导刘浩、吴永宏、王洪涛参加调研。

记者汤晓峰

南通动车所进行热滑试验 即将进入联调联试阶段



晚报讯 昨天上午,南通“高铁枢纽”的心脏——南通动车所开始进行接触网热滑试验。接触网热滑试验是电气化铁路联调联试前的关键环节,是动车所与通沪铁路同步建设进行的关键。下午5时许,热滑试验完成,随后几天将进入联调联试阶段。

动车所主要用于动车组列车的检查、测试、维修和养护,属于铁路车辆检修基地的一种类型。与线路和车站相比,动车所对绝大多数南通人而言相对陌生,但它却是奠定南通高铁枢纽的关键所在。因动车组和传统列车在机车构造和车体零件等方面有很大不同,所以要配置动车所来专门负责动车组列

车的检修调试和保养维护工作,以保证动车组日常的安全运营和高效运输。动车所一般设置在运营动车组的铁路段附近,有专用铁路支线连接铁路主线。南通动车所设置在南通站附近,是江苏省第三、南通地区唯一动车所,它承担着上海、盐城、南京、南通等地区始发终到动车组的维修和养护工作。

热滑就是在接触网通电的情况下,通过电力机车受电弓的滑行,精确检测接触网与受电弓的弓网关系,检测受流网压等参数,确保相关设施设备达到联调联试条件。如果一切顺利,南通动车所将与通沪铁路同步投运。

记者彭军君

深化南通伊宁两地产业对接 伊宁轻纺产业区来通推介

晚报讯 共建伊宁轻纺产业区,是南通对口援疆、深化培育优势产业的一项重要举措。昨天,南通伊宁轻纺产业对接交流会在市市场监管局举行。伊宁轻纺产业区相关负责人向我市70多家纺织企业展开现场推介。

新一轮对口援疆工作启动以来,南通援疆工作组坚持产业援疆与就业援疆相结合,确定了“为受援地培育一个优势产业”的工作

目标,以发展纺织服装产业为抓手,借助南通“纺织之乡”成熟产业链的现实优势,充分挖掘伊宁县交通区位、劳动力资源等生产要素的潜在优势,着力打造伊宁轻纺产业区。力争通过三到五年时间,将产业区建设成为全疆最大的产业援疆基地、就业基地、服装基地和全国最大的坯布生产基地。

记者王玮丽

王晖在巡查长江大保护工作时指出 坚决抓好问题整改 加快打造特色示范

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长王晖巡查长江共抓大保护工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于推动长江经济带发展重要讲话指示精神,按照省推动长江经济带发展领导小组会议要求,进一步提高政治站位,强化答卷意识,坚决抓好沿江突出环境问题整改,加快打造沿江特色示范段,确保长江经济带高质量发展走在前列。

王晖一行从裤子港海事码头乘船,一上船马上来到甲板,一边察看长江岸线生态环境整治,一边听取岸线利用情况介绍。南通东鑫船舶重工有限公司被列入长江岸线清理整治项目,王晖要求属地政府及相关部门要强化时限意识、责任意识,有力有序推进拆除清理工作,同时,针对拆除作业中对过往行驶船只产生的隐患问题,他要求海事部门加强协调和保障,确保过往船只避开施工区域。途经南通电厂、华能电厂、天生港电厂时,王晖要求加快拆除天生港电厂的废弃码头,同时整合现有电厂的装卸、堆场、仓储能力,有效提升长江岸线资源开发利用集约化程度。巡至长江如皋段时,王晖要求,要依法依规、积极稳妥推进破产企业处置工作,进一步盘活利用好岸线资源。登上如皋水上绿色综合服务区,王晖对如皋港区全面实施“一零两全”,实现船舶生活污水、垃圾免费接收及免费水上交通服务的做法表示肯定,指出要从源头治理好船舶生活垃圾、污水的

违规排放问题,服务好过往船只和船民,保护碧水蓝天。随后,王晖从水上服务区码头登岸乘车,实地察看长江干流岸线利用清理整治相关项目情况。华凯重工拆除工程目前已落实拆迁施工单位,正在抓紧新建安置宿舍楼,王晖要求待临时安置房建好后,抓紧组织拆除河道管理范围内办公和生活用房并进行复绿。在远邦石化整治现场,王晖指出,要在确保安全生产的基础上,按照要求对主江堤外的仓储工程进行整改,切实加强水环境保护。

调研中,王晖指出,今年是总书记提出长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”战略思想的第五个年头,要坚持目标导向、问题导向和结果导向,努力以实际行动和实际成效交出一份优异答卷。要持续抓好生态环境突出问题整改,聚焦国家警示片披露问题、省级台账和新发现问题,强化组织、强力攻坚,确保按照序时高质量整改到位。要把修复长江生态环境摆在压倒性位置,加快实施重点生态修复工程,大力推进长江岸线清理整治和排污口排查整治,确保把沿江南通段编织成生态绿腰带。要加快推动沿江产业转型升级,突出抓好化工行业安全环保整治提升和违法“小化工”百日专项整治行动,从源头上、根本上降低沿江环保和安全风险。

市府秘书长陈俊参加巡查。

记者卢兆欣



整治违法违规“小化工”专项行动启动 市安委办公布各地举报方式

晚报讯 从现在起至8月底,我市集中开展违法违规“小化工”专项整治行动。行动开展期间,我市各地设立举报电话及邮箱。昨天,市安委办向社会公布违法违规“小化工”专项整治举报方式,欢迎广大群众参与监督。

据悉,举报受理范围为:未按规定纳入2017年“四个一批”专项行动名单属于漏查漏报的化工企业;擅自改变生产经营范围,违

法违规从事化工生产、储存的企业;以挂靠、租赁和“厂中厂”等方式,违法违规从事化工生产、储存的企业;利用闲置、废弃、关停企业厂房以及居民住房等,违法违规从事化工生产、储存的企业、单位和个人;利用地处乡村、偏僻地区、废弃养殖场等,涉及化工生产的、隐蔽性流动性强的小作坊、黑窝点。南通市的举报电话为:0513-59000585。

记者俞慧娟

市领导夜查违法违规“小化工” 全面彻底清查 坚决依法取缔

晚报讯 2日至4日,我市警方在全市开展集中清查行动,全力发现一批违法违规“小化工”线索,堵塞一批管理漏洞,查处一批违法犯罪行为。2日晚,副市长、市公安局局长张轩前往如皋夜查。

位于如皋市如城街道宗岱村的华耀工贸有限公司,是一家批发经营易制爆危险化学品企业,曾因未如实记录购买信息、备案销售信息等行为被公安机关行政处罚5次,企业储存危险化学品仓库去年就被安监部门和辖区皋南派出所取缔。当晚,张轩一行来到企业,发现企业仍有非法存放大量双氧水、连二亚硫酸钠等危险化学品行为。张轩当即要求相关部门严肃查处,并询问了企业负责人,要求如实交代问题、接受处理,坚决消除安全隐患。目前,如皋市公安局已会同安监部门对

该黑窝点相关危险化学品进行固定,调查处理工作正在加紧进行。

停工工地、废弃厂房、废弃学校、闲置民房落及单位用房等,是易滋生违法违规“小化工”的重点部位。张轩要求,充分运用“大数据+网格化+铁脚板”工作机制,发挥村干部、网格员地形熟悉的优势,组织社区民警配合街道、村居开展拉网式排查;公安法制部门要提前介入,加强相关法律适用问题研究,对排查出的违法违规“小化工”调查到位,全部依法取缔,对现场查获的剧毒、易制爆、易制毒危险化学品进行依法妥善处置,同时强化与应急管理、环保、安监等相关职能部门的协同配合,形成齐抓共管、综合治理的良好工作格局。

记者张亮